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BÀI TẬP TRẮC NGHIỆM QUAN HỆ VUÔNG GÓC CÓ ĐÁP ÁN

Câu 1: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác cân tại A, cạnh bên SA vuông góc với đáy, M là trung điểm BC, J là trung điểm BM. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image1.wmf]()

^

BCSAB

                  B. 
[image: image2.wmf]()

^

BCSAM


C. 
[image: image3.wmf]()

^

BCSAC


D. 
[image: image4.wmf]()

^

BCSAJ


Câu 2: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật tâm I, cạnh bên SA vuông góc với đáy. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image5.wmf]()()

^

SCDSAD

             B. 
[image: image6.wmf]()()

^

SBCSIA


C. 
[image: image7.wmf]()()

^

SDCSAI


D. 
[image: image8.wmf]()()

^

SBDSAC


Câu 3: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật tâm I, cạnh bên SA vuông góc với đáy. Điểm cách đều các đỉnh của hình chóp là

A. trung điểm SB                                                   B. Điểm nằm trên đường thẳng d // SA và không thuộc SC
  C. trung điểm SC.                                                  D. trung điểm SD
Câu 4: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác cân tại A, cạnh bên SA vuông góc với đáy, M là trung điểm BC, J là trung điểm BM. Góc giữa 2 mặt phẳng (SBC) và (ABC) là:
A. góc 
[image: image9.wmf]·

SBA


B. góc 
[image: image10.wmf]·

SJA

                      C. góc 
[image: image11.wmf]·

SCA


D. góc 
[image: image12.wmf]·

SMA


Câu 5: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi tâm I, cạnh bên SA vuông góc với đáy, H,K lần lượt là hình chiếu của A lên SC, SD. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image13.wmf]()()

^

SICSCD


B. 
[image: image14.wmf]()()

^

SCDAKC

          C. 
[image: image15.wmf]()()

^

SACSBD


D. 
[image: image16.wmf]()()

^

AHBSCD


Câu 6: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi tâm I, cạnh bên SA vuông góc với đáy. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image17.wmf]()()

^

SBCSIA


B. 
[image: image18.wmf]()()

^

SBDSAC

           C. 
[image: image19.wmf]()()

^

SDCSAI


D. 
[image: image20.wmf]()()

^

SCDSAD


Câu 7: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông tại A, cạnh bên SA vuông góc với đáy, I là trung điểm AC, H là hình chiếu của I lên SC. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image21.wmf]()()

^

SBCSAB


B. 
[image: image22.wmf]()()

^

BIHSBC

           C. 
[image: image23.wmf]()()

^

SACSAB


     D. 
[image: image24.wmf]()()

^

SACSBC


Câu 8: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông tại B, cạnh bên SA vuông góc với đáy, I là trung điểm AC. Điểm cách đều các đỉnh của hình chóp là

A. Điểm nằm trên đường thẳng d // SA, d đi qua M là trung điểm BI                         C. trung điểm SC
B. không tồn tại điểm cách đều các đỉnh của hình chóp                                              D. trung điểm SB
Câu 9: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật tâm I, cạnh bên SA vuông góc với đáy. H,K lần lượt là hình chiếu của A lên SC, SD. Kí hiệu 
[image: image25.wmf](,())

dASCD

 là khoảng cách giữa điểm A và mặt phẳng
[image: image26.wmf]()

SCD

.  Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image27.wmf](,())

=

dASCDAC


B. 
[image: image28.wmf](,())

=

dASCDAK

            C. 
[image: image29.wmf](,())

=

dASCDAH


           D. 
[image: image30.wmf](,())

=

dASCDAD


Câu 10: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông tại B, cạnh bên SA vuông góc với đáy, I là trung điểm AC, H là hình chiếu của I lên SC. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image31.wmf]()()

^

SACSAB


B. 
[image: image32.wmf]()()

^

BIHSBC


C. 
[image: image33.wmf]()()

^

SACSBC


D. 
[image: image34.wmf]()()

^

SBCSAB

 
Câu 11: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông tại B, cạnh bên SA vuông góc với đáy, M là trung điểm BC, J là trung điểm BM. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image35.wmf]()

^

BCSAB

                  B. 
[image: image36.wmf]()

^

BCSAJ


          C. 
[image: image37.wmf]()

^

BCSAC


           D. 
[image: image38.wmf]()

^

BCSAM


Câu 12: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi tâm I, cạnh bên SA vuông góc với đáy, H,K lần lượt là hình chiếu của A lên SC, SD. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image39.wmf]()

^

AKSCD

                 B. 
[image: image40.wmf]()

^

BCSAC


           C. 
[image: image41.wmf]()

^

AHSCD

                       D. 
[image: image42.wmf]()

^

BDSAC


Câu 13: Cho hình lăng trụ đứng ABCD.A'B'C'D' có đáy ABCD là hình vuông. Điểm cách đều các đỉnh của hình lăng trụ là

A. Giao điểm của A'B và ABC'                                     B. không tồn tại điểm cách đều các đỉnh của hình lăng trụ

C. Giao điểm của A'D và AD'                                       D. Giao điểm của A'C và AC'
Câu 14: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi tâm I, cạnh bên SA vuông góc với đáy, BD = 2AC. Điểm cách đều các đỉnh của hình chóp là

A. trung điểm SC                                                           B. không tồn tại điểm cách đều các đỉnh của hình chóp .
C. Điểm nằm trên đường thẳng d // SA                         D. trung điểm SD
Câu 15: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông tại B, cạnh bên SA vuông góc với đáy, I là trung điểm AC, H là hình chiếu của I lên SC. Kí hiệu 
[image: image43.wmf](,)

dab

 là khoảng cách giữa 2 đường thẳng a và b. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image44.wmf](,)

=

dSABCAB

           B. 
[image: image45.wmf](,)

=

dBISCIH


    C. 
[image: image46.wmf](,)

=

dSBACIH


                     D. 
[image: image47.wmf](,)

=

dSBACBI


Câu 16: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác cân tại B, cạnh bên SA vuông góc với đáy, M là trung điểm BC, J là hình chiếu của A lên BC. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image48.wmf]()

^

BCSAJ


B. 
[image: image49.wmf]()

^

BCSAB


C. 
[image: image50.wmf]()

^

BCSAC


D. 
[image: image51.wmf]()

^

BCSAM


Câu 17: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác cân tại B, cạnh bên SA vuông góc với đáy, M là trung điểm BC, J là hình chiếu của A lên BC. Kí hiệu 
[image: image52.wmf](,())

dASBC

 là khoảng cách giữa điểm A và mặt phẳng
[image: image53.wmf]()

SBC

.  Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image54.wmf](,())

=

dASBCAK

 với K là hình chiếu của A lên SC

B. 
[image: image55.wmf](,())

=

dASBCAK

 với K là hình chiếu của A lên SM
C. 
[image: image56.wmf](,())

=

dASBCAK

 với K là hình chiếu của A lên SB

D. 
[image: image57.wmf](,())

=

dASBCAK

 với K là hình chiếu của A lên SJ
Câu 18: Cho hình lăng trụ đứng ABCD.A'B'C'D' có đáy ABCD là hình vuông. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image58.wmf](')('')

^

ABCBAC


B. 
[image: image59.wmf](')(')

^

ABCBBD

         C. 
[image: image60.wmf](')(')

^

ABCDAB

             D. 
[image: image61.wmf](')(')

^

ABCDBC


Câu 19: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác cân tại A, M là trung điểm AB, N là trung điểm AC, 
[image: image62.wmf]()()

^

SMCABC

,
[image: image63.wmf]()()

^

SBNABC

, G là trọng tâm tam giác ABC,  I là trung điểm BC. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image64.wmf]()()

^

SINSMC


B. 
[image: image65.wmf]()()

^

SACSBN


C. 
[image: image66.wmf]()()

^

SIMSBN


D. 
[image: image67.wmf]()()

^

SMNSAI


Câu 20: Cho hình lăng trụ đứng ABCD.A'B'C'D' có đáy ABCD là hình vuông. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image68.wmf]'(')

^

ACBBD

                   B. 
[image: image69.wmf]'('')

^

ACBCD


C. 
[image: image70.wmf]('')

^

ACBBD

               D. 
[image: image71.wmf]('')

^

ACBCD


Câu 21: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật tâm I, cạnh bên SA vuông góc với đáy. H,K lần lượt là hình chiếu của A lên SC, SD. Kí hiệu 
[image: image72.wmf](,)

dab

 là khoảng cách giữa 2 đường thẳng a và b.  Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image73.wmf](,)

=

dABSCBS

             B. 
[image: image74.wmf](,)

=

dABSCAK

             C. 
[image: image75.wmf](,)

=

dABSCAH

           D. 
[image: image76.wmf](,)

=

dABSCBC


Câu 22: Cho hình lăng trụ đứng ABC.A'B'C' có đáy ABC là tam giác đều. M, N lần lượt là trung điểm AC và A'C'. G, G' lần lượt là trọng tâm tam giác ABC và tam giác A'B'C'. Điểm cách đều các đỉnh của hình lăng trụ là

A. trung điểm MN                                                 B. không tồn tại điểm cách đều các đỉnh của hình lăng trụ 

C. trung điểm GG'                                                 D. trung điểm CC'
Câu 23: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác cân tại B, cạnh bên SA vuông góc với đáy, I là trung điểm AC, H là hình chiếu của I lên SC. Góc giữa 2 mặt phẳng (SBC) và (SAC) là:
A. góc 
[image: image77.wmf]·

ASB

               B. góc 
[image: image78.wmf]·

IHB


C. góc 
[image: image79.wmf]·

AHB


D. góc 
[image: image80.wmf]·

ACB


Câu 24: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác cân tại C, 
[image: image81.wmf]()()

^

SABABC

, SA = SB ,  I là trung điểm AB. Khẳng định nào sau đây sai ?
A. 
[image: image82.wmf]()

^

SIABC


B. 
[image: image83.wmf]()

^

ICSAB


C. 
[image: image84.wmf]·

·

=

SACSBC


D. 
[image: image85.wmf]()

^

SAABC


Câu 25: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông tại C , 
[image: image86.wmf]()()

^

SABABC

, SA = SB ,  I là trung điểm AB.  Điểm cách đều các đỉnh của hình chóp nằm trên đường thẳng nào sau đây
A. đường thẳng  SI
B. đường thẳng d // SI, d đi qua M là trung điểm BC
C. đường thẳng  SC
D. đường thẳng d // SI, d đi qua G là trọng tâm tam giác ABC.
Câu 26: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác cân tại B, cạnh bên SA vuông góc với đáy, M là trung điểm BC, J là hình chiếu của A lên BC. Góc giữa 2 mặt phẳng (SBC) và (ABC) là:
A. góc 
[image: image87.wmf]·

SBA


B. góc 
[image: image88.wmf]·

SJA


C. góc 
[image: image89.wmf]·

SMA


D. góc 
[image: image90.wmf]·

SCA


Câu 27: Cho hình lăng trụ đứng ABC.A'B'C' có đáy ABC là tam giác đều, I là trung điểm AB. Kí hiệu 
[image: image91.wmf](',)

dAABC

 là khoảng cách giữa 2 đường thẳng AA' và BC.  Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image92.wmf](',)

=

dAABCAB

            B. 
[image: image93.wmf](',)

=

dAABCIC

             C. 
[image: image94.wmf](',)'

=

dAABCAB

                 D. 
[image: image95.wmf](',)

=

dAABCAC


Câu 28: Cho hình lăng trụ đứng ABC.A'B'C' có đáy ABC là tam giác vuông tại B, I là trung điểm AB. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image96.wmf]()(')

^

ABCBAC

           B. 
[image: image97.wmf](')(')

^

AICAAB

             C. 
[image: image98.wmf](')(')

^

ABCAAB

                D. 
[image: image99.wmf](')(')

^

ABCAAC


Câu 29: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi tâm I, cạnh bên SA vuông góc với đáy. Góc giữa 2 mặt phẳng (SBD) và (ABC) là:
A. góc 
[image: image100.wmf]¶

SIA

                  B. góc 
[image: image101.wmf]·

SBA


    C. góc 
[image: image102.wmf]·

SIC


D. góc 
[image: image103.wmf]·

SDA


Câu 30: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác cân tại A, M là trung điểm AB, N là trung điểm AC, 
[image: image104.wmf]()()

^

SMCABC

,
[image: image105.wmf]()()

^

SBNABC

, G là trọng tâm tam giác ABC,  I là trung điểm BC. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image106.wmf]()

^

SIABC

            B. 
[image: image107.wmf]()

^

SGABC


C. 
[image: image108.wmf]()

^

IASBC


D. 
[image: image109.wmf]()

^

SAABC


Câu 31: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều có trọng tâm G, cạnh bên SA vuông góc với đáy, I là trung điểm AC, dựng hình chữ nhật SAGN. Điểm cách đều các đỉnh của hình chóp là

A. trung điểm SC                                                         B. không tồn tại điểm cách đều các đỉnh của hình chóp 
C. trung điểm SB                                                         D. trung điểm GN
Câu 32: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác cân tại A, cạnh bên SA vuông góc với đáy, M là trung điểm BC,  J là trung điểm BM. Kí hiệu 
[image: image110.wmf](,())

dASBC

 là khoảng cách giữa điểm A và mặt phẳng
[image: image111.wmf]()

SBC

.  Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image112.wmf](,())

=

dASBCAK

 với K là hình chiếu của A lên SC

B. 
[image: image113.wmf](,())

=

dASBCAK

 với K là hình chiếu của A lên SJ
C. 
[image: image114.wmf](,())

=

dASBCAK

 với K là hình chiếu của A lên SB

D. 
[image: image115.wmf](,())

=

dASBCAK

 với K là hình chiếu của A lên SM
Câu 33: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông tại A, 
[image: image116.wmf]()()

^

SABABC

, SA = SB ,  I là trung điểm AB. Khẳng định nào sau đây sai ?
A. 
[image: image117.wmf]()

^

ICSAB


B. 
[image: image118.wmf]()

^

SIABC


C. 
[image: image119.wmf]()

^

ACSAB

                  D. 
[image: image120.wmf]()

^

ABSAC


Câu 34: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông cân tại A, cạnh bên SA vuông góc với đáy, I là trung điểm AC, M là trung điểm BC, H là hình chiếu của I lên SC. Kí hiệu 
[image: image121.wmf](,)

dab

 là khoảng cách giữa 2 đường thẳng a và b. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image122.wmf](,)

=

dBISCIH


B. 
[image: image123.wmf](,)

=

dSABCAB


C. 
[image: image124.wmf](,)

=

dSABCAM

           D. 
[image: image125.wmf](,)

=

dSBACBI


Câu 35: Cho hình lăng trụ đứng ABC.A'B'C' có đáy ABC là tam giác vuông tại B. M, N lần lượt là trung điểm AC và A'C'. G, G' lần lượt là trọng tâm tam giác ABC và tam giác A'B'C'. Điểm cách đều các đỉnh của hình lăng trụ là
A. trung điểm MN
B. trung điểm GG'
C. không tồn tại điểm cách đều các đỉnh của hình lăng trụ
D. trung điểm CC'
Câu 36: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi tâm I, cạnh bên SA vuông góc với đáy, H,K lần lượt là hình chiếu của A lên SI, SD. Kí hiệu 
[image: image126.wmf](,())

dASBD

 là khoảng cách giữa điểm A và mặt phẳng
[image: image127.wmf]()

SBD

.  Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image128.wmf](,())

=

dASBDAH


B. 
[image: image129.wmf](,())

=

dASBDAI


C. 
[image: image130.wmf](,())

=

dASBDAK

     D. 
[image: image131.wmf](,())

=

dASBDAD


Câu 37: Cho hình lăng trụ đứng ABC.A'B'C' có đáy ABC là tam giác vuông tại B, I là trung điểm AB. Kí hiệu 
[image: image132.wmf](,'')

dABBC

 là khoảng cách giữa 2 đường thẳng AB và B'C'.  Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image133.wmf](,'')AB'

=

dABBC


B. 
[image: image134.wmf](,'')BC'

=

dABBC


C. 
[image: image135.wmf](,'')AA'

=

dABBC

  D. 
[image: image136.wmf](,'')AC'

=

dABBC


Câu 38: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật tâm I, cạnh bên SA vuông góc với đáy. H,K lần lượt là hình chiếu của A lên SC, SD. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image137.wmf]()

^

BDSAC


B. 
[image: image138.wmf]()

^

AKSCD


C. 
[image: image139.wmf]()

^

BCSAC

             D. 
[image: image140.wmf]()

^

AHSCD


Câu 39: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật tâm I, cạnh bên SA vuông góc với đáy. H,K lần lượt là hình chiếu của A lên SC, SD. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image141.wmf]()()

^

SACSCD

                        B. 
[image: image142.wmf]()()

^

SACSBD


           C. 
[image: image143.wmf]()()

^

SACSBC


  D. 
[image: image144.wmf]()()

^

SCDAKC



Câu 40: Cho hình lăng trụ đứng ABC.A'B'C' có đáy ABC là tam giác đều, I là trung điểm AB. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image145.wmf](')(')

^

AICAAB


B. 
[image: image146.wmf]()(')

^

ABCBAC


C. 
[image: image147.wmf](')(')

^

ABCAAB

     D. 
[image: image148.wmf](')(')

^

ABCAAC


Câu 41: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác cân tại C, 
[image: image149.wmf]()()

^

SABABC

, SA = SB ,  I là trung điểm AB. Góc giữa đường thẳng SC và mặt phẳng (ABC) là:
A. góc 
[image: image150.wmf]·

SCI


B. góc 
[image: image151.wmf]·

SCA


C. góc 
[image: image152.wmf]·

ISC


D. góc 
[image: image153.wmf]·

SCB


Câu 42: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác cân tại A, M là trung điểm AB, N là trung điểm AC, 
[image: image154.wmf]()()

^

SMCABC

,
[image: image155.wmf]()()

^

SBNABC

, G là trọng tâm tam giác ABC,  I là trung điểm BC. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image156.wmf]()

^

ABSMC


B. 
[image: image157.wmf]()

^

IASBC


C. 
[image: image158.wmf]()

^

BCSAI

                     D. 
[image: image159.wmf]()

^

ACSBN


Câu 43: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông tại A, cạnh bên SA vuông góc với đáy, M là trung điểm BC, dựng hình chữ nhật SAMN. Điểm cách đều các đỉnh của hình chóp là

A. trung điểm SC                                                           B. không tồn tại điểm cách đều các đỉnh của hình chóp 
C. trung điểm SB                                                           D. trung điểm  MN 
Câu 44: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác cân tại B, cạnh bên SA vuông góc với đáy, I là trung điểm AC, H là hình chiếu của I lên SC. Kí hiệu 
[image: image160.wmf](,)

dab

 là khoảng cách giữa 2 đường thẳng a và b. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image161.wmf](,)

=

dSABCAB


B. 
[image: image162.wmf](,)

=

dSBACIH


C. 
[image: image163.wmf](,)

=

dBISCIH

          D. 
[image: image164.wmf](,)

=

dSBACBI


Câu 45: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác cân tại B, cạnh bên SA vuông góc với đáy, I là trung điểm AC, H là hình chiếu của I lên SC. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image165.wmf]()()

^

BIHSBC


B. 
[image: image166.wmf]()()

^

SACSAB


C. 
[image: image167.wmf]()()

^

SBCSAB

           D. 
[image: image168.wmf]()()

^

SACSBC


Câu 46: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a, mặt bên SAB là tam giác đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với mặt phẳng đáy. Tính theo a khoảng cách từ điểm A đến mặt phẳng (SCD) được kết quả

A. 
[image: image169.wmf]3
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B. 
[image: image170.wmf]3
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C. 
[image: image171.wmf]3

a

                                 D. 
[image: image172.wmf]3
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Câu 47: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật tâm I, cạnh bên SA vuông góc với đáy. H,K lần lượt là hình chiếu của A lên SC, SD. KN//CD, N thuộc SC. Góc giữa 2 mặt phẳng (SCD) và (SAD) là:
A. góc 
[image: image173.wmf]·

AKN


B. góc 
[image: image174.wmf]·

AKH


C. góc 
[image: image175.wmf]·

ADC


D. góc 
[image: image176.wmf]·

ASC


Câu 48: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác cân tại A, M là trung điểm AB, N là trung điểm AC,
 SB = AB, 
[image: image177.wmf]()()

^

SMCABC

,
[image: image178.wmf]()()

^

SBNABC

, G là trọng tâm tam giác ABC,  I,K lần lượt là trung điểm BC, SA. Kí hiệu 
[image: image179.wmf](,)

dab

 là khoảng cách giữa 2 đường thẳng a và b. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image180.wmf](,)

=

dSABCIA


B. 
[image: image181.wmf](,)

=

dSAMIIK


C. 
[image: image182.wmf](,)

=

dSABCIK

           D. 
[image: image183.wmf](,)

=

dSABCIS


Câu 49: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, mặt phẳng (SAB) vuông góc với mặt phẳng đáy, SA=SB, góc giữa đường thẳng SC và mặt phẳng đáy bằng 450. Tính theo a khoảng cách từ điểm S đến mặt phẳng (ABCD) được kết quả

A. 
[image: image184.wmf]3
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B. 
[image: image185.wmf]5
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C. 
[image: image186.wmf]2
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D. 
[image: image187.wmf]2
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Câu 50: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông cân tại A, mặt bên SBC là tam giác đều cạnh a và mặt phẳng (SBC) vuông góc với mặt đáy. Tính theo a  khoảng cách giữa hai đường thẳng SA, BC được kết quả

A. 
[image: image188.wmf]3
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B. 
[image: image189.wmf]3

2

a


C. 
[image: image190.wmf]5
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D. 
[image: image191.wmf]2
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Câu 51: Cho hình lăng trụ tam giác đều ABC.A’B’C’ có AB = a, góc giữa hai mặt phẳng (A’BC) và (ABC) bằng 600. Tính theo a  khoảng cách giữa hai mặt phẳng (ABC) và (A’B’C’) được kết quả

A. 
[image: image192.wmf]3

2
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B. 
[image: image193.wmf]2
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C. 
[image: image194.wmf]3
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D. 
[image: image195.wmf]5
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Câu 52: Cho lăng trụ ABCD.A1B1C1D1 có đáy ABCD là hình chữ nhật. AB = a, AD = 
[image: image196.wmf]3

a

. Hình chiếu vuông góc của điểm A1 trên mặt phẳng (ABCD) trùng với giao điểm AC và BD. Góc giữa hai mặt phẳng (ADD1A1) và (ABCD) bằng 600. Tính  khoảng cách từ điểm B1 đến mặt phẳng (A1BD) theo a được kết quả

A. 
[image: image197.wmf]2
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B. 
[image: image198.wmf]3
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C. 
[image: image199.wmf]2
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D. 
[image: image200.wmf]5
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Câu 53: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi cạnh a, cạnh bên SA vuông góc với đáy, 
[image: image201.wmf]·
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BAD

, M là trung điểm cạnh BC và 
[image: image202.wmf]·

0

45

=

SMA

. Tính theo a khoảng cách từ D đến mặt phẳng (SBC) được kết quả

A. 
[image: image203.wmf]6
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B. 
[image: image204.wmf]6
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C. 
[image: image205.wmf]5
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D. 
[image: image206.wmf]3
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Câu 54: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều, 
[image: image207.wmf]()()

^

SABABC

, SA = SB ,  I là trung điểm AB.  Điểm cách đều các đỉnh của hình chóp thuộc đường thẳng nào
A. đường thẳng d // SI, d đi qua M là trung điểm BC
B. đường thẳng d // SI, d đi qua G là trọng tâm tam giác ABC.
C. đường thẳng SB 
D. đường thẳng SC
Câu 55: Cho hình lăng trụ ABC.A(B(C( có đáy ABC là tam giác đều cạnh a, AA( = 2a và đường thẳng AA( tạo với mặt phẳng (ABC) một góc bằng 600 . Tính theo a khoảng cách từ D đến mặt phẳng (SBC) được kết quả 

A. 
[image: image208.wmf]2
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B. 
[image: image209.wmf]3
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C. 
[image: image210.wmf]3
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D. 
[image: image211.wmf]5
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Câu 56: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác cân tại C, 
[image: image212.wmf]()()

^

SABABC

, SA = SB = AC ,  I là trung điểm SC, K là trung điểm SI . Góc giữa 2 mặt phẳng (SAC) và (SBC) là:
A. góc 
[image: image213.wmf]·

ASB


B. góc 
[image: image214.wmf]·

AKB


C. góc 
[image: image215.wmf]·

ACB


D. góc 
[image: image216.wmf]·

AIB


Câu 57: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông cân tại B, AB = a, SA vuông góc với mặt phẳng (ABC), góc giữa hai mặt phẳng (SBC) và (ABC) bằng 300. Gọi M là trung điểm của cạnh SC.Tính khoảng cách từ điểm M đến mặt phẳng (SAB)  theo a bằng

A. 
[image: image217.wmf]1
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B. 
[image: image218.wmf]1
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C. 
[image: image219.wmf]a


D. 
[image: image220.wmf]1
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Câu 58: Cho hình chóp S. ABC có đáy ABC là tam giác vuông cân tại A, AB=
[image: image221.wmf]a
[image: image222.wmf]2

; SA = SB = SC. Góc giữa đường thẳng SA và mặt phẳng (ABC) bằng 600. Tính theo a khoảng cách từ điểm S đến mặt phẳng (ABC) được kết quả

A. 
[image: image223.wmf]3
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B. 
[image: image224.wmf]2
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C. 
[image: image225.wmf]3
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D. 
[image: image226.wmf]2
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a


Câu 59: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi tâm I, cạnh bên SA vuông góc với đáy, H,K lần lượt là hình chiếu của A lên SI, SD. M,N lần lượt là trung điểm của SB,AD. Kí hiệu 
[image: image227.wmf](,)

dMNSI

 là khoảng cách giữa 2 đường thẳng MN và SI.  Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. 
[image: image228.wmf]1
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dMNSIAK

           B. 
[image: image229.wmf]1
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dMNSIAI

            C. 
[image: image230.wmf]1
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dMNSIAB

          D. 
[image: image231.wmf]1
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dMNSIAH


Câu 60: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông tại A, 
[image: image232.wmf]()()

^

SABABC

, SA = SB ,  I là trung điểm AB.  Điểm cách đều các đỉnh của hình chóp thuộc đường thẳng nào
A. đường thẳng d // SI, d đi qua G là trọng tâm tam giác ABC.
B. đường thẳng SB
C. đường thẳng d // SI, d đi qua M là trung điểm BC
D. đường thẳng SC
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